1. Indica en qué caso estarian en latin las palabras subrayadas de cada oracion:
He visto una golondrina
Javier regal6 un reloj a su padre
Dejamos el coche en el parque
Paula tiene hambre
Paula es una nifia buena
Vivo en un edificio de ocho plantas
Paula. , trae el coche

2. Indica la declinacion a la que pertenecen los siguientes sustantivos y sefiala su raiz:

Carthago Carthaginis: Urbs urbis:

Italia Italiae: Templum templi.
Cornu cornus: Manus manus:
Materies materiei: Mare maris:
Amicus amici: Ager agri:

3. Diaqué conjugacion pertenecen los siguientes verbos y sefiala sus tres raices (la de
presente, la de perfecto y la de supino):

debeo debes debere debui debitum:

pervenio pervenis pervenire perveni perventum:
rego regis regere rexi rectum:

capio capis capere cepi captum:

dico dicis dicere dixi dictum:

facio facis facere feci factum:

porto portas portare portavi portatum:

incipio incipis incipere incepi inceptum:

gero geris gerere gessi gestum:

munio munis munire munivi munitum:

4. Declina en sg. y pl. INCOLA INCOLAE, PUELLA PUELLAE

5. Sabiendo que las siguientes palabras son de la 1* declinacion, escribe los casos en los
que pueden estar.

terris: morarum:
prudentiae: vigilia:
clementiam: indigenum:
6. Cambia el nimero de cada una de las siguientes palabras. Conserva el caso.
Reginam nautarum
Aquis(dat) corona(abla)
Fémina(nom) famae(dat)

7. Traduce las siguientes expresiones al latin:

Con los poetas para el poeta
De la corona con la corona
De las rosas para las rosas

Con las aguas los poetas



